
 

 

GOVOR PREDSEDNICE REPUBLIKE SLOVENIJE NATAŠE PIRC 

MUSAR NA SPREJEMU ZA SLOVENSKO SKUPNOST V MÜNCHNU 

München, sreda, 19. junij 204, ob 18.40 

 

VELJA GOVORJENA BESEDA. 

 

Spoštovani predsednik Vlade Republike Slovenije dr. Robert Golob, 

spoštovani bavarski minister za evropske in mednarodne zadeve Eric Beißwenger, 

spoštovana ministrica za zunanje in evropske zadeve Tanja Fajon, 

spoštovani minister za gospodarstvo, turizem in šport Matjaž Han, 

spoštovani predsednik Nogometne zveze Slovenije Radenko Mijatović, 

spoštovana veleposlanica Republike Slovenije v Zvezni republiki Nemčiji Ana Petrič, 

spoštovana generalna konzulka Republike Slovenije v Münchnu Maša Šiftar, 

cenjeni rojakinje in rojaki, 

spoštovani diplomatski zbor in zbrani visoki gostje, 

 

veseli me, da smo se tukaj v Münchnu zbrali v tako velikem številu, seveda najprej 

zato, da lahko izrazimo svojo podporo našim nogometašem, a tudi zato, da 

obeležimo slovenski dan državnosti. Hvala vsem Slovenkam in Slovencem, ki živite 

in delujete v bavarski prestolnici, da ste se odzvali povabilu in prišli na ta prijeten 

dogodek. 

 

V prihodnjih dneh bomo praznovali dan državnosti in se spominjali trenutkov, ko smo 

kot narod pokazali neomajno odločnost, pogum in enotnost ter izpolnili sanje mnogih 

generacij pred nami. Naša pot ni bila lahka, a z vztrajnostjo, predanostjo in vero v 

lastne zmožnosti smo dosegli samostojnost in postali polnopravni člani mednarodne 

skupnosti. Naš uspeh je plod trdega dela vseh Slovencev in Slovenk, državljank in 

državljanov doma in po svetu, ki so prispevali k razvoju naše države. 



 

Danes, 33 let pozneje, smo lahko ponosni na vse, kar smo dosegli. Slovenija je 

moderna, demokratična in uspešna država. Naše gospodarstvo, znanost, kultura, 

šport in druge panoge dosegajo izjemne rezultate, ki nas postavljajo na svetovni 

zemljevid. Pri tem ne smemo pozabiti, da je moč naše države v ljudeh – v naši 

kreativnosti, inovativnosti in solidarnosti. 

 

Ob tej priložnosti bi se posebej zahvalila tukaj zbranim rojakinjam in rojakom, ki ste si 

dom, začasno ali za stalno, ustvarili v Münchnu. Slovenke in Slovenci v različnih 

državah sveta ste naši ambasadorji, nosilci naše kulture, jezika in vrednot. Vaša 

predanost domovini ter ponos sta izjemno pomembna, saj ste most med Slovenijo ter 

preostalim svetom, v vašem primeru Nemčijo.  

 

Vaša prisotnost danes še dodatno krepi našo povezanost in solidarnost ter kaže, 

kako močno lahko skupnost poveže ljudi, tudi ko smo fizično ločeni od domače 

grude. Zahvaljujem se vam za trud pri ohranjanju slovenske identitete v tujini ter za 

zastopanje Slovenije, kar vedno počnete s ponosom in dostojanstvom. 

 

Pomembno pa je tudi gospodarsko sodelovanje med državama. Nemčija je naša 

najpomembnejša gospodarska partnerica in skozi trdno povezovanje gospodarskih 

subjektov ter izmenjavo znanja in izkušenj gradimo še tesnejše povezave med 

državama. To sodelovanje krepi našo gospodarsko rast in pripomore k utrditvi 

prijateljskih odnosov. Ena takšnih priložnosti je bil današnji poslovno - investicijski 

kongres, ki je imel močno slovensko udeležbo tako na politični kot tudi gospodarski 

ravni. Prepričana sem, da je bil uspešen, in hvala vsem, ki ste sodelovali pri 

njegovem organiziranju. 

 

 

 

 

 

 



 

Poseben pomen današnjemu dnevu daje tudi nastop naše moške nogometne 

reprezentance na evropskem prvenstvu. Nogomet je strast in v slovenskem primeru 

tudi dokaz, kako lahko z enotnostjo, timskim delom in nepopustljivostjo dosežemo 

najvišje cilje. Naša reprezentanca je s svojo vztrajnostjo in borbenostjo potrditev, da 

imamo v Sloveniji vrhunske športnike. Ponosni smo na svoje fante in prepričana 

sem, da bodo s svojim srčnim pristopom uspešno zastopali barve naše države tudi 

na jutrišnji tekmi proti Srbiji. 

 

Letos smo priča izjemnemu športnemu letu v Evropi in med bolj izpostavljenimi 

državami je prav Nemčija. Naša prijateljska država je v tem letu resnično dežela 

športa. Poleg evropskega prvenstva v nogometu je januarja gostila tudi moško 

evropsko prvenstvu v rokometu. In seveda vsi vemo, da se bodo v Parizu čez mesec 

dni začele poletne olimpijske igre. Naši vrhunski športniki bodo tam ponosno 

zastopali barve Slovenije in se pomerili z najboljšimi v svetovnem merilu. Verjamem, 

da bomo skupaj z njimi dihali in glasno navijali Slovenke in Slovenci po vsem svetu. 

Slovenija je geografsko morda majhna država, a imamo veliko srce, še posebej, ko 

gre za šport. Verjamem, da bomo skupaj še naprej dosegali velike uspehe tako na 

športnem kot tudi gospodarskem področju. 

  

V duhu praznovanja državnosti bi se rada še enkrat zahvalila vsem, ki so pripomogli 

k našemu uspehu ter napredku. Zahvala gre vsem preteklim in sedanjim 

generacijam, ki so gradile in oblikovale našo državo, ter vsem, ki vsakodnevno 

prispevajo k njenemu razvoju in blaginji. Hvala vsem športnikom, ki s svojimi dosežki 

navdihujejo in združujejo naš narod. 

 

Hvala tudi celotni ekipi slovenskega veleposlaništva v Berlinu in generalnega 

konzulata v Münchnu ter Nogometni zvezi Slovenije za odlično organizacijo 

današnjega sprejema in vseh spremljevalnih aktivnosti. 

 

 

 

 



 

Spoštovani,  

 

pred nami so novi izzivi in priložnosti. Bodimo še naprej enotni, odločni in 

samozavestni. Verjamem, da bomo s skupnimi močmi gradili še boljšo in uspešnejšo 

prihodnost. 

 

Naj zaključim tako, kot sem zaključila že na sprejemu za naše fante, ki sem ga 31. 

maja gostila na Brdu pri Kranju. Z znanim navijaškim sloganom, ki je last slovenskih 

navijačic in navijačev ter si ga nihče ne bi smel prisvojiti: »Kdor ne skače, ni 

Sloven'c!« 

 

Srečno, Slovenija – in srečno, fantje, na jutrišnji tekmi! 

 

Hvala.  

 

 


